



长风的事，我们帮你想周到

想了解更多详细信息，扫描左侧二维码，查看历史消息即可。



美景

华师大校内，其中藏的宝贝你或许不知道

□通信员 王永强

华东师范大学是位于长风地区的一所高校，学校很有名，但其中藏的品种繁多的古树群，却很少有人了解。

四棵百年银杏树

在校园八景之一的“古木清晖”处，有四棵百年银杏树。这四棵叶盛叶茂的古银杏，也寓意着学校“十年树木，百年树人”，桃李满天下的境界。

古树藏了学生们的远大理想和抱负！这四棵古银杏树于2002年至2012年列入上海古树名木二级保护目录。它们的编号分别是0436、0437、0438、0493，如今来算，树龄最长的一棵已经有117年的历史了。每年秋冬季节，这里是众多学生和周围居民的网红打卡地！



四棵百年罗汉松

在校园物理馆前的毛泽东雕像广场上，也有四棵百年短叶罗汉松环抱着一代伟人，显得庄严肃穆。这四棵罗汉松是在2004年被市政府列入古树名木目录的。编号分别是：1606、1607、1608、1609，属二级保护级别，到现在树龄也有115年了！



古树后续资源丰富

华师大内的古树后续资源也是相当丰富的。在校园八景之一的“夏雨飞烟”之地，有两棵80多年的罗汉松。在上海市古树后续资源保护目录中的编号分别是：07-016、07-017，离此处不远的地方，还有一棵树龄80多年的朴树，也在古树后续资源保护范围内。

身边

华师大门口的老书店如今已改头换面



□记者 张叶萍

曾位于华师大（中北校区）东门侧的震华书店，应该说承载了无数师大的回忆。最近，当你再经过这里会发现，震华书店经过重新改造，已经变成了一家名为大夏书店的新店。

灰色利落的两层小楼，温暖的灯光穿过书店内，各处的透明玻璃，打破了冬季的沉闷，布局清晰的满架优质图书。舒适的沙发，木质的书桌，一楼与二楼的阳台与华师大校园接壤，校园的气息扑面而来。据店员介绍：“书店的营业面积200余平方米，除了经营图书还兼营咖啡、文创产品。”在大夏书店内看不到“功利”的教辅书，也没有“娱乐至上”的畅销书。店员说：“这里的书籍以人文社科类主题为主，包含人文、社科、文学、科普、生活休闲五大分类以及近50个细分类。”

为了让读者拥有好的阅读选

书体验，书店准备了不少试读本供读者翻阅。如果你想读的书没有“试读本”，也可以拜托店员为你拆封一本新书。来这里读书的很多是背着书包的学生，也有不少是满头白发的老人，享受这最美好的阅读时光。

书店名来源

书店的名字大多不是一时兴起，大夏书店也不例外，其名称也有由来。

其一，“大夏”的含义是“光大华夏”，这是华东师范大学的前身之一大夏大学的名字，比华师大这个名字更源远流长。

其二，华师大的中北和闵行校区曾经有一家连锁的独立书店，亦名为大夏书店。它是华师大毕业生用热情维护的小书店，为当时的师生提供了充足的精神食粮，关门时引发众人惋惜挽救。华东师大出版社开办这家书店，也有“重启”大夏书店之意。

好的住宅，应该是冬暖夏凉的

日前，大多数的住宅和办公楼，在不借助或者停用取暖设备和空调的情况下，室内温度基本上都会迅速与室外温度一致，冬天10度以下，夏天30度以上。所以每到换季就是感冒的高发季节。聚氨酯集成墙板能够在阻断室内温度与墙体冷热交换的同时还具有防火阻燃（符合国家B1级防火等级）；防潮防蛀；隔音降噪；方便擦洗；时尚艺术；装修便捷；装好即住；经济节能等优点，适合各种办公楼及住宅的改造或者新装修。能够为长期开空调或者地暖的用户节约电费。

上海锐悦实业有限公司，凭20多年在建筑节能领域的经验，引入被国家建材检测中心检测甲醛含量为0的聚氨酯保温集成墙板，表层饰面采用进口IG pp软膜，经高温高压覆膜，有近200种花型可以供客户选择，能够满足客户对居室装修的各种风格要求。咨询电话/微信号：13391142629；18964687889

纠错有奖 欢迎大家来做“啄木鸟”

为提高报纸出版质量，本报特开通纠错渠道。如果您在阅读本期《社区晨报》时发现任何差错，可关注微信公众号“上海社区发布”并于后台留言，将您发现的差错发送给我们（注明报纸名称、所在版面、文章名称、差错细节，也可以直接发送报纸截图）。

如果您纠错正确，就可获得一份由报社特别准备的小礼品。另外，每月纠错最多、正确率最高的“啄木鸟”，还将获得最高200元的额外奖励。报纸纠错时限为正式出版后两周内（以出报日期为准）。

本期致谢名单：叶映彤、沈振远、应霞霖、陈银凤、严志明、唐金虎、陈金生、顾姚根、丁伟民、木木（网名）、沈文成、万山红、陈末端、张德胜、永明（网名）



便民

40分钟撸个妆，长风这两间透明小屋就是这么神奇！

□记者 张叶萍

近日，记者发现位于环球港B1层的角落，有两间共享化妆舱。每间化妆舱内还有专属化妆师。单间化妆间空间不大，除去化妆师，大约还能容量两人。化妆台上摆放了琳琅满目的化妆品，从卸妆到补水再到定妆，这里都有。牌子大多都是耳熟能详的中高端品牌，如：阿玛尼口红、雅诗兰黛粉底液、Nars腮红、兰蔻天鹅颈睫毛膏、Mac高光等等。不过想要化妆还得先预约，化妆间的

门口贴有二维码，首先要扫码注册，然后选择所在化妆间及化妆时间，接着就可以挑选你妆容啦！妆容套餐价格在98—158元不等，相较于市场上的化妆师而言性价比还是不错的，化妆时间在30—60分钟范围内。

准备化妆前，化妆师会先和顾客沟通，根据顾客需求调整妆容，也会根据顾客自身条件提供相应的化妆意见与建议，除此之外，为了保证保证个人卫生，部分化妆工具为一次性用品，如卸妆棉、粉扑、腮红刷等等。